

В СФУ пройдёт первый фестиваль уличной культуры

Дата события: 27 апреля 2018 г., 18:00-20:00

Место проведения: [пр. Свободный, 79](#), внутренний двор

27 апреля 2018 года в Сибирском федеральном университете пройдёт первый фестиваль уличной культуры «U-фест» — проект-победитель конкурса управления молодёжной политики СФУ «Твоя инициатива». К участию приглашаются все желающие студенты университета.



Руслан Фуст, организатор фестиваля: *«Хип-хоп фестивали проводятся уже давно и довольно часто по всему миру, у нас в Красноярске в том числе. Идея „U-fest“ заключается в популяризации хип-хоп-культуры именно среди студентов СФУ».*



В рамках фестиваля будут проведены соревнования по двум направлениям:

- танцевальный турнир в формате «All styles battle» — участникам будет предложено сразиться в танцевальных дуэлях за звание лучшего хип-хоп-танцора СФУ ([регистрация](#));
- граффити-скетч-баттл — к участию приглашаются все желающие попробовать себя в битве скетчей как в граффити, так и в любом другом стиле ([регистрация](#)).

Также молодёжными центрами институтов, а также партнёрами события будет организовано множество интересных интерактивных площадок, которые помогут окунуться с головой в уличную культуру.

Более подробную информацию вы можете узнать в [группе события в социальной сети ВКонтакте](#).

[Отдел молодёжных проектов, Центр студенческой культуры СФУ](#), 18 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20258>